LÓGICA I

Curso 2007-08


Repaso de conceptos, temas 1-3

Nombre y apellidos:

Márquese en la columna de la derecha la respuesta correcta, A, B, C o D:

	1. En un argumento válido con premisas falsas:

	A) la conclusión tiene que ser verdadera
	

	B) la conclusión tiene que ser falsa
	

	C) un argumento con premisas falsas no puede ser válido
	

	D) A, B y C son incorrectas
	

	2. Supongamos que ( es condición necesaria de (, entonces:

	A) (( ( () es verdadero
	

	B) (( ( () es verdadero
	

	C) (¬( ( () es verdadero
	

	D) (¬( ( () es verdadero
	

	3. La secuencia (p ( (p ( p))

	A) pertenece al lenguaje objeto de lógica proposicional
	

	B) es una tautología
	

	C) no es fórmula
	

	D) A, B y C son correctas
	

	4. Sea ((( ( (), ¬(} un conjunto satisfacible de fórmulas, es seguro que:

	A) ( no es contingente
	

	B) ( no es tautológica
	

	C) ( no es contradictoria
	

	D) A, B y C son incorrectas
	

	5. Sea ¬(( ( () una tautología, entonces es seguro que:

	A) ( y ( son verdades lógicas
	

	B) ( es equivalente a (
	

	( es una tautología
	

	D) A, B y C son incorrectas
	

	6. Sea ( consecuencia lógica de ( y sea ( una contingencia, es seguro que:

	A) ( es una tautología
	

	B) ( es una contradicción
	

	C) ( es una contingencia
	

	D) no sabemos lo que es (
	

	7. Sea la fórmula (¬( ( (), ¿cuál de las siguientes es lógicamente equivalente?

	A) (¬( ( ()
	

	B) (¬( ( (),
	

	C) (( ( (),
	

	D) (¬( ( ¬()
	

	8. Sea la fórmula (( ( (), ¿cuál de las siguientes es consecuencia lógica de ella?

	A) (
	

	B) (( ( ()
	

	C) (( ( ()
	

	D) (( ( ¬()
	


